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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, 
para la Sesión Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento 
Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, s/n, el 
jueves día 19 de abril, en primera convocatoria, a las 17:30 
horas, y dos días más tarde, a la misma hora, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por 
medio de la presente. 
 

 

PUNTO 

 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones 

celebradas los días 15 y 28 de febrero y 7 de marzo 
de 2018. 

 
2º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales. 
 
3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados 

por la Alcaldía-Presidencia desde el último Pleno 
Ordinario. 

 
4º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por 

el Equipo de Gobierno. 
 

5º.- Dar cuenta del Plan Presupuestario a medio plazo, 
correspondiente al periodo 2019 a 2021. 

 
6º.- Dar cuenta de los datos definitivos respecto a la 

liquidación consolidada de los presupuestos 
municipales del ejercicio 2016. 

 
7º.- Dar cuenta de la información del Presupuesto 

prorrogado para 2018 suministrada al Ministerio de 
Hacienda y Función Pública. 

 
8º.- Propuesta del concejal delegado de Economía, 

Hacienda y Gestión de Fondos Europeos para aprobar 

el expediente número 7308/2018 de reconocimiento 
extrajudicial de créditos. 

 
9º.- Propuesta del Sr. alcalde para aprobar inicialmente 

el expediente de modificación presupuestaria número 
12 en la modalidad de créditos extraordinarios. 

 

10º.- Propuesta del Sr. alcalde-presidente para aprobar 
definitivamente la Innovación-Modificación del 
artículo 104 del Plan General de Ordenación 
Urbanística de Rota, en el ámbito del suelo no 
urbanizable de carácter natural y rural. 
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PUNTO 

 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
 
11º.- Propuesta del Sr. alcalde-presidente para 

manifestar la adhesión y apoyo a la Declaración de 
la Federación Española de Municipios y Provincias 
sobre accesibilidad  universal municipal. 

 
12º.- Moción conjunta de los Grupos Municipales para 

apoyar el Manifiesto con motivo del Día 
Internacional del Pueblo Gitano. 

 
13º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular para 

la adopción de medidas encaminadas a dar respuesta 
a las demandas planteadas por el voluntariado y 
personal de Protección Civil, así como a mejorar y 
ampliar el servicio que presta en beneficio de la 
ciudad. 

 
14º.- Escrito de Dª Laura Luna Jaime presentando su 

renuncia al cargo de concejal de este Ayuntamiento. 
 
15º.- URGENCIAS. 
 
16º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
 

EL SECRETARIO GENERAL ACCTAL., 
 
 

Documento firmado electrónicamente al margen 
 

 

 

 

 

 

CONFIRMACION DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 

 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta 
Institución para confirmar su asistencia, o en caso de no 
poder acudir, lo ponga en conocimiento para poder 
excusarle. Le recordamos que, a través del  Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la 
información referente a los asuntos incluidos en el Orden 
del Día. 
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